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Αριθ. Πρωτ.: 204 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
159ο Ενημερωτικό 

Συμμετοχή του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στην Πανελλαδική Σύσκεψη Συνδικάτων που καλεί το ΠΑΜΕ 

στην Αθήνα 9 και 10 Νοεμβρίου στο Ολυμπιακό Κέντρο Γαλατσίου. 

Πάνω από 365 Συνδικάτα δημόσιου και ιδιωτικού τομέα συμμετέχουν μέχρι στιγμής στη σύσκεψη. 

Συνεχίζονται οι αποφάσεις… 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, με βάση τη θέση του Σωματείου μας για συντονισμό με τα συνδικάτα δημόσιου 

και ιδιωτικού τομέα που έχουν γραμμή σύγκρουσης με την αντιλαϊκή πολιτική και διεκδίκησης με βάση τις 

σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, έχει ήδη αποφασίσει να συμμετάσχει στην Πανελλαδική Σύσκεψη 

Συνδικάτων που καλεί το ΠΑΜΕ. 

Θα συμμετάσχουμε με όλα τα Συνδικάτα, τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, που μαζί δώσαμε τους 

αγώνες των προηγούμενων χρόνων, ώστε να συζητήσουμε, να προβληματιστούμε για τον αγωνιστικό 

σχεδιασμό και  τον συντονισμό κλιμάκωσης  της δράσης μας για την ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής που 

ασκείται χρόνια τώρα. 

Για την απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, τους οποίους ο λαός μας 

πληρώνει με αιματηρές οικονομικές συνέπειες και με κινδύνους που γεννά η επέκταση του ιμπεριαλιστικού 

πολέμου και το ενδεχόμενο μιας νέας γενικευμένης καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης. 

Εν όψει και της πανεργατικής απεργίας 20 Νοεμβρίου μπαίνει στο επίκεντρο το σύνθημα: «Τα κέρδη τους ή 

οι ζωές μας. Διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει, στον δρόμο της ανατροπής». 

Δύο χρόνια μετά την προηγούμενη Σύσκεψη με πανελλαδικό χαρακτήρα, τα συνδικάτα κουβαλούν στις 

αποσκευές τους σημαντική πείρα από τους αγώνες που μεσολάβησαν. Απεργιακές κινητοποιήσεις 

ενάντια σε αντεργατικούς νόμους, αγώνες σε κλάδους για τις Συλλογικές Συμβάσεις, μαζικοί αγώνες που 

ξέσπασαν σε χώρους δουλειάς και έγιναν σημείο αναφοράς για όλους τους εργαζόμενους, κινητοποιήσεις 

που έβαλαν τη «σφραγίδα» τους στις εξελίξεις: Και στην εκπαίδευση οι αγώνες που δώσαμε μαζί με τους 

γονείς και μαθητές μας είναι σημαντικοί. Με παρακαταθήκη την 24ωρη κλαδική μας απεργία στις 

23/10 συνεχίζουμε να προτάσσουμε τα δίκαια αιτήματά μας για ζωή, δουλειά με αξιοπρέπεια, για ένα 

σχολείο των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών. Όλα αυτά δίνουν τον τόνο στην προσπάθεια συντονισμού 

και οργάνωσης της αντεπίθεσης του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Στο έδαφος αυτό, η Πανελλαδική Σύσκεψη εξελίσσεται σε σταθμό της οργάνωσης της αντεπίθεσης, με 

εκατοντάδες σωματεία να διαμορφώνουν πλαίσιο αιτημάτων και πρόγραμμα δράσης, συζητώντας για την 

ανασύνταξη του εργατικού κινήματος. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της διεθνιστικής Αλληλεγγύης με τους εργάτες και τους λαούς του κόσμου στην 

Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ επίσης θα συμμετάσχει μεγάλος αριθμός συνδικαλιστών από το 

εξωτερικό με την ηγεσία της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας αλλά και Συνδικάτα που 

ανέπτυξαν μεγάλους και σημαντικούς αγώνες από τη Νότιο Αφρική, την Παλαιστίνη, την Τουρκία, την 

Κύπρο, την Ιταλία, τη Σερβία, τη Γερμανία, τη Γαλλία, τις ΗΠΑ, τη Βρετανία, την Αυστρία κ.ά. 

Το πρόγραμμα των εργασιών θα διαρκέσει δύο ημέρες: 

Σάββατο 9 Νοεμβρίου από  8 π.μ. έως  7 μ.μ.  ///  Κυριακή 10 Νοεμβρίου από  8 π.μ. έως  1.30 μ.μ. 

Καλούμε τους συναδέλφους να παρακολουθήσουν από κοντά τις εργασίες της συνδιάσκεψης, να 

ακούσουν τα αιτήματα των συνδικάτων, να εξαγάγουν κρίσιμα συμπεράσματα, να οπλιστούν με πίστη και 

αποφασιστικότητα για την κλιμάκωση του συλλογικού μας αγώνα. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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